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ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO, DO 4ºANO

LEGISLATIVO 00 QUATRIÉNIO 2021/2024, CONFORME

DISCIPLINA O ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA

CASA LEGISLATIVO.

Ao décimo oitavo dia dO mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às (19)

dezenove horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom

Macedo Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano s/nº centro, Dom

Macedo Costa, presentes os Vereadores, GERALDO JORGE SOUZA

SALES Presidente, ADEMARIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHO vice-

presidente ALEX PEREIRA PITON, CATIANE CONCEIÇAO DOS SANTOS

SILVA, JORGE PEREIRA LEMOS, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO,

MANOEL BOMFIM SERRA 9 NILZA MARIA DOS SANTOS. Constatando

assim, a existência de “quórum" legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O

Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta a Sessão.

Em seguida o Presidente convidou O Secretário para secretariar os trabalhos,

determinando que o mesmo, fIzesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA na

qual contava a leitura da Ata da Sessão anterior posta em votação restou a

mesma aprovada por unanimidade. Foi posto em votação a Indicação nº 018

de autoria do Vereador Alex Pereira a mesma foi aprovada por unanimidade.

Seguindo foi lido o OfIcio da Secretaria de Cultura Seguindo o Presidente

anunciou a ORDEM DO DIA e não havendo matéria em pauta, encerrou a

ORDEM DO DIA e declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE sendo

franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna

por dez minutos. Fez uso da palavra o vereador JORGE PEREIRA LEMOS

saudou a todos. Iniciou lembrando de uma Indicação feita por ele ano

passado aqui nesta Casa a respeito da estrada de acesso a fábrica Dao

Queijo solicitando do Poder Executivo uma atenção especial para aquele

local que é uma estrada estreita e difícil acesso o vereador diz que solicitou

mais até O momento nada foi feito, então ele demostra sua indignação por se

trata de uma Empresa que emprega aproximadamente 50 funcionários que

precisa trafegar por esse local todos os dias colocando em riscos suas vidas

além de clientes que também estão tendo dificuldades em chegar ao local.

Então o vereador pergunta será que O prefeito não ver o que está contendo

com esse pessoal e lembra que a dois anos atrás o Prefeito fez um

empréstimo de R$2.000.000.00 (dois milhões de Reais) e até aqui nenhuma
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empresa se interessou em se instalar no município e a Dom Queijo e Terra

Boa nunca pediu nada ao Prefeito e emprega aproximadamente 50 pessoas

por isso ele solicita do Prefeito mais apoio a essa empresa que só ajuda os

pais de familia do nosso município. Finalizou agradecendo a todos. Com a

palavra O vereador ALEX PEREIRA PITON saudou a todos. Iniciou

ressaltando a importância de estar se trazendo as demandas a esta casa em

busca de soluções e os vereadores como fiscais e funcionários do povo tem

o compromisso de contribuir e ir em busca de respostas junto a população.

Ele diz entender a importância de se ter uma estrada boa não só para os

veículos particulares mais como O transporte de mercadorias e os próprios

veículos do municipio. E diz que através de pedidos do Gestor e também

através de Indicações dos vereadores o recursos para a reforma das estradas

de todas as localidades e também para calçamentos de alguns locais já está

em mãos, já foi iniciado esse serviço de requalificação através de uma

empresa com acessória do Vereador Manoel e apoio dos demais vereadores

fazendo a estrada de algumas localidades como Teixeira até começou bem

mais infelizmente depois foi percebido um atraso na realização do serviço

além da má qualidade do serviço então essa empresa foi destituída e agora

há a necessidade de fazer uma outra licitação e quem ganha é a empresa

que cobrar O menor valor. E o vereador diz que a estrada da Terra Boa está

na prioridade de reforma da estrada e conversando com O Gestor em ver uma

prioridade devido ser uma empresa que emprega muitos munícipes e foi

informado que essa estrada já está incluída nas prioridades como tem outras

localidades na mesma situação mais diz que essa luta é contínua e O

importante é que os recursos estão em mãos para pôr em pratica. Seguindo

ressalta a demanda do programa de moradia O município sabendo que do

déficit de moradia em nosso município e por isso a procura por aluguel social

é alta e diz que fez O protocolo a busca desse projeto habitacional para o

município e recente saiu a relação dos municípios contemplados e ele explica

que Dom Macedo dentre outros municípios ainda não foram contemplados.

E o vereador foi em busca de informação com Aline Tosta que é assessora

da Superintendência de Habitação do Estado e relatou que além do déficit de

habitação temos uma grande quantidade de casas que precisam ser

reformadas por que temos no municipio uma grande quantidade de pessoas

com a doença de chagas que esta relacionada ao tipo de moradia e a mesma

ficou sensibilizada e propôs uma conversa com a Drª Dalva ele não está
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prometendo nada será é uma conversa a nivel estadual e não Federal.

Seguindo lembrou que em janeiro de 2023 o processo foi em caminhado para

a SEDUR e em setembro ficou estabilizado esse processo foi protocolado

oficio encaminhando fotos e as condições que a nossa população tem com

casas e diz que é uma luta da Gestão e dos vereadores para que as coisas

venham além de outros programas que tem no município. Seguindo

agradeceu aos colegas pela aprovação de sua Indicação para ser registrado

O Codinome de nossa cidade como Princesinha do Recôncavo para que outro

município não o registre e diz que é assim temos que fazer reivindicar correr

atras por que é assim que construímos um município melhor. Finalizou

agradecendo a presença de cada um. Com a palavra o vereador JOSELITO

PEREIRA ARAÚJO saudou a todos. Iniciou parabenizando os munícipes por

estar aqui reivindicando seus direitos e diz que ele e o colega Manoel sabe

o que esses trabalhadores passam por que conhece de perto a situação

dessa estrada. E diz que desde que a empresa chegou no município que não

apoiou e diz que todas as obras realizadas nessa Gestão faltam uma boa

fiscalização. Desde quando começou a fazer a estrada de acesso a

localidade do Teixeira que não foi de acordo por que se não tem ponte pra

que estrada boa não ia beneficiar em nada deixando claro que não é nada

contra a população daquela localidade mais em sua Opinião enquanto estava

perdendo tempo naquela estrada outra que estava precisando fIcou

empatada e o período da chuva chegando e agora com essa informação

passada pelos colegas Alex e Ademario que a empresa foi embora ele

pergunta como fica essa situação terá que fazer outra licitação e quem perde

com isso é a população com os prejuizo gerada com os consertos de

veiculos dentre outros transtornos causados por uma estrada de acesso

ruim? O vereador diz que sempre elogiou O Prefeito pelo trabalho feito na

cidade mais pela zona rural ele deixou a desejar. Agradeceu e finalizou. Com

a palavra a vereadora CATIANE CONCEIÇAO DOS SANTOS SILVA,

saudou a todos. Iniciou pedindo desculpas aos trabalhadores que estão aqui

nessa noite reivindicando seus direitos por que poderiam estar em suas

residências e, no entanto, estão aqui. Em sua Opinião se estivesse ouvido os

vereadores que estavam reivindicando a respeito dessa empresa isso não

estaria acontecendo por que uma obra cara e a empresa chega com pouca

maquina atrasando todo o serviço. Foi cobrado aqui por varia vezes a

situação dessa empresa ela foi buscar informação com o Secretário como iri
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ficar porque só foi feita um pedaço da estrada do Teixeira e um pedaço do

Milagres e as outras localidades como ficaria com vidas correndo riscos? E

por isso ela parabeniza aos funcionários aqui presentes e diz que continuem

assim lutando pelo direito de vocês por que se os visitantes deixarem de vir

ai vocês ficam desempregados. Então como a empresa foi embora em sua

opinião uma nova licitação irá demorar muito então O Prefeito deve Olhar a

licitação feita e observar a empresa que ficou em segundo lugar e se estiver

tudo certo quem sabe contratar para dar agilidade ao serviço que já estar

atrasada. E incentiva aos trabalhadores que não parem se veio aqui e não

resolver vai na porta da prefeitura cobrar diretamente do Prefeito e terá apoio

dessa casa para apoia-IOS, Seguindo a vereadora solicita em nome dos

moradores do Cruzeiro ao Secretário de Obras do Prefeito que reforme a

Pracinha do Cruzeiro coloquem uns bancos para que os moradores possam

se reunir para O bate papo gerando um melhor conforto para os mesmos. Em

seguida a Vereadora cobra mais agilidade e fiscalização da Secretaria de

Obras por que as empresas não faz bem feito por que não São fiscalizadas

como aconteceu com a pista foi cobrada várias vezes por essa Casa mais

não teve fiscalização e hoje temos ai O resultado de pista nova e toda

reformada outra situação citada por ela é a fábrica de aipim além da lentidão

da construção e um faz e refaz e nada de inaugurar. O vereador Manoel usa

a fala e diz que o tempo em que ele estava acompanhando as obras estava

andando mais chegaram com 4 maquinas e depois reduziu para uma então

ele percebeu que não estava certo ele foi cobrar agilidade e o pessoal da

empresa não gostou mais foi informado pelo vice prefeito que já estaria

chegando outra empresa com várias maquinas para conclusão dessas obras

das estradas. De volta com a palavra a vereadora Catiane diz ao colega que

se estiver vontade tem como fazer O serviço da estrada da Dom Queijo faz

sem esperar a empresa por que antes fazia as estradas com as maquinas

própria do município e diz vamos esperar que Deus toque no coração do

Prefeito e do secretario de Obras que faça o serviço e bem feito. Em seguida

ela parabeniza a Professora Nilzete pela criação e apresentação dO Hino

aqui no dia do aniversário da cidade mais pede que reveja a situação por que

já tem outro hino criado no municipio pelo compositor Joao Ramalho que foi

apresentado pela secretaria de Cultura quando Dom Macedo completou 53

anos de emancipação política. E tem um outro Hino também criado pelos

alunos ela diz que o Hino da professora Nilzete foi muito bem criado e bonit
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mais temos outros Hinos por isso ela pede que reveja. Finalizou agradecendoa todos. Com a palavra a secretaria Geovana Cruz que veio a pedido doVereador Joselito se apresentar como responsável pela pasta da Educação.Saudou a todos. Iniciou dizendo que já havia sido apresentada pelo Prefeito

localidade da Três Bocas filha da Srª Maricelia e Joao, neta do Srº Acidioque fazia jogo do bicho ex- moradora do Cruzeiro a dois anos é estudantefaz 3 pós-graduação no momento, é graduada em Geografia pela UNEB égraduada em pedagogia pela Faco Minas todas reconhecida pelo MEC, éPós graduada em Educação do Campo e pós graduada em Pedagogias, pósgraduada duas vezes em Agroecologia e Tecnologia Social pelaUniversidade Federal da Bahia, já foi Professora neste municipio, foiestagiaria com muito orgulho na Creche Municipal, foi Diretora ViceCoordenadora, e a atualmente ocupa o cargo de Secretaria de Educaçãodo município agradece mais não gosta do Titulo e gosta que entendam queela é uma colaboradora e esta aberta sempre que esta casa solicitar e dizque esse ano quer dar um foco diferente tantos para quem nasceram aqui ouquem vieram de outros lugares e precisará do apoio desta casa por que dia31 de maio estará com um Projeto que falará sobre a s diversas famíliasmacedense e a configuração dessa família que vem acontecendo emdécadas onde irá pôr em uma exposição todos os modelos de famílias aquido município e desde já conta com a presença e colaboração desta casa emum brinde para sorteá—lo no dia do Evento será uma ação da secretária deEducação juntamente com a Secretaria de Assistência Social eprovavelmente a Secretaria da Saúde. O objetivo é valorizar escola e famíliae trazer a familia pra dentro da escola. Diz que tem muitos trabalhos afazersim não será fácil mais com o apoio de todos com certeza conseguirádesempenhar um bom trabalho. Seguindo se coloca à disposição dovereador Joselito e dos demais vereadores. O vereador Joselito usou a falapara agradece a secretaria Geovana e diz que o motivo de sua solicitação épor que tem uma Indicação nesta Casa para que todos que entrarem ouserem substituído nas secretarias ou cargos neste município informar a estacasa para que os vereadores que são representantes do povo fiquem
informados sendo assim ele agradece imensamente a presença da
Secretaria nesta casa. De volta com a palavra a Secretária Geovana se
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despede pedindo desculpa por não poder permanecer até o final da sessão

mais se coloca à disposição de todos os vereadores e comunidade. Com a

palavra O Srº Joao Ramalho saudou a todos. Iniciou dizendo que reivindicar

é um direito de todos nós e com ele não poderia ser diferente e por isso ele

está aqui neste momento para reivindicar seu direito e diz que ele já criou o

Hino de Dom Macedo já passou por esta casa mais não o sabe o motivo que

não deram importância e ao saber que estaria sendo lançado outro Hino ele

resolveu trazer o que criou e apresentar novamente para a população. Em

seguida ele deixa a letra do Hino que criou e apresentou aqui pela segunda

vez com o Presidente desta Casa agradeceu oportunidade e finalizou. O

Presidente explica que O que pode sair daqui é uma Indicação solicitando um

Hino do Municipio mais a escolha não parte daqui pode ser feito através de

concursos, votação enfim isso cabe ao prefeito decidir através de Projeto.

Com a palavra a munícipe e funcionária da Fábrica Dao Queijo instalada em

nosso município Srtª Rafaela Nunes Lisboa saudou a todos e diz que seu

motivo aqui é para solicitar a recuperação da estrada de acesso a Fabrica

que ela e várias outras pessoas trabalham e tira seu sustento então vem pedir

um olhar mais carinhoso e cuidadoso para essa estrada por que está difícil

trafegar por lá por isso vem pedir apoio dessa casa por que só quem passa

todos os dias como todos esses funcionários aqui presente é quem sabe a

dificuldade e diz que sem matéria prima não tem Dao Queijo e nem Terra

Boa. Finalizou agradecendo e pedindo que Olhem por eles. Com a palavra o

Presidente agradece a Jovem Rafaela e diz que está aqui para apoiar e diz

que vem sempre reivindicando por que temos um valor alto para reforma das

estradas mais infelizmente a empresa não trabalhou direito foi notiãcada 'e

teve que ser dispensada por que precisamos de agilidade nO serviço. E diz

que a prefeitura está fazendo alguns serviços com a máquina própria e vai

cobrar a manutenção dessa estrada de acesso essa fábrica. Com a palavra

o funcionário Edinilson Santos também usou a fala para reivindicar a

manutenção dessa estrada para evitar acidentes como já aconteceu com

colegas e dizer que hoje não podem mais dizer ser uma estrada privada por

que muitos munícipes utilizam em busca de seus sustentos e por isso

também solicita apoio dessa casa para a reforma da mesma. Agradeceu a

oportunidade e fInalizou. Seguindo O Presidente agradeceu a presença de

todos. E não havendo mais nada a tratar o Presidente GERALDO JORGE

SOUZA SALES em nome de Deus declarou encerrada a Sessão. E e
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MANOEL BOMFIM SERRA 1º Secretário lavrei a presente Ata, que depois

de lida e achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo

Presidente e demais Edis que assim o desejarem.

óia/% gangstª; 53%

Geraldo Jorge Souza Sales

Presi   

  

 

Ade oncalves dos Santos Filho

Vice-presidente

 

Manoel Bomfim Serra

1 Secretário
      

Vereador

Catra e ConceIçãO dO Santos SIIva

Vereadora

éAlex éereira Piton

Vereador

% fmz );: dá!/mà

jJóÍge Pereira Lemos

VÉrÉador ,

Joselito Pereira Araújo

Vereador

 

Nilza Maria Dos Santos

Vereadora
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